

Servicii cadastrale și publicitate imobiliară în vederea elaborării documentațiilor cadastrale privind înscrierea în cartea funciară a drumurilor județene, clădirilor/terenurilor, aflate în domeniul public al județului Constanța

I.D.: 61821986

Documente participare:

- specificatii tehnice cadastru DJ si cladiri .pdf

Data publicarii	11.10.21	Coduri CPV	71351810-4 71354300-7
-----------------	----------	------------	-----------------------

Termenul limita pentru depunere: 26.10.21

Descriere: Bunurile au fost atestate prin Anexa 1 la Hotărârea Guvernului 904/2002 privind atestarea bunurilor care aparțin inventarului domeniului public al județului Constanța și Anexa 1 la HCJ Constanța nr. 241/2011 privind însușirea și aprobarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al județului Constanța. Pentru fiecare obiectiv de interes județean specificat, se va solicita întocmirea documentației topografice necesare înscrierii în Cartea Funciară, alipirii, dezmembrării, notării sau actualizării, în conformitate cu reglementările Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară, pentru aprobarea Regulamentului privind conținutul și modul de întocmire a documentațiilor cadastrale în vederea înscrierii în Cartea Funciară. Prin documentație se va realiza identificarea, măsurarea și descrierea fiecărui imobil și se va asigura înregistrarea actelor/faptelor juridice referitoare la acesta. Detaliile planimetrice care formează conținutul documentației topografice se va raporta în sistemul de coordonate al planului de proiecție Stereografic 1970. În cazul drumurilor județene se vor evidenția atât în Planul de delimitare și încadrare în zonă cât și în cartea funciară poziția și nomenclatura bornelor kilometrice pentru fiecare troson în parte. În cazul imobilelor clădire atât în cazul primei înscrieri în Cartea Funciară cât și în cazul actualizării cărților funciare existente, se vor efectua relevee pentru fiecare nivel acolo unde este cazul. Conținutul documentației cadastrale se va întocmi în funcție de tipul acesteia și va fi realizat în conformitate cu Ordinul 700/2014 privind aprobarea Regulamentului de avizare, recepție și înscriere în evidențele de cadastru și carte funciară și a REGULAMENTUL din 9 iulie 2014 de avizare, recepție și înscriere în evidențele de cadastru și carte funciară.
